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Tisková zpráva 

Národní kolo soutěže Zlatý list 

Zlatý list je tradiční, celostátní přírodovědná soutěž. Národní kolo je vyvrcholením celého ročníku soutěže. 
Letošní ročník probíhal pod záštitou Ministerstva životního prostředí ČR. Pořadatelem národního kola Zlatého 
listu je Sdružení mladých ochránců přírody ČSOP společně s partnerskými organizacemi a spolupracujícími 
odborníky. Cílem soutěže je umožnit setkání vítězným družstvům ze 13 ti krajských kol a dvou družstev 
postupujících na divokou kartu díky plnění Dobrovolných úkolů a porovnat své znalosti a motivovat je k další 
přírodovědné a ochranářské činnosti. Vědomosti mezi sebou poměřila šestičlenná družstva žáků ve věku 
základní školní docházky, a to ve dvou kategoriích, mladší do 6. tř. včetně a starší 7. – 9. tř. a příslušné ročníky 
víceletých gymnázií. 

Národní kolo proběhlo v RS pod Templštýnem v Jihomoravském kraji 18. - 23. 6. 2023. Na národním kole 
se sešlo přes 180 dětí se svým doprovodem. Bezproblémový chod celé soutěže zajistilo 13 organizátorů. 
Dětem se po celou dobu národního kola věnovalo více než 20 odborníků, specialistů na různé přírodovědné 
obory. Ti během tří dní nabídli přes 50 specializovaných přírodovědných exkurzí (celodenní a půldenní) a 
desítky dalších přírodovědných pozorování (noční pozorování savců, hmyzu, hvězd, mikroskopování, 
luminescence minerálů, přírodovědné a cestopisné přednášky), ze kterých si děti vybíraly dle svého zájmu. 
Před samotnou soutěžní stezkou jednotlivá družstva prezentovala a obhajovala svou celoroční práci pro 
přírodu před vícečlennou porotou. Soutěžní stezka proběhla ve čtvrtek a po jejím ukončení následovalo 
slavnostní vyhlášení.  

V každé kategorii se utkalo 15 družstev. Vítězným družstvem v kategorii mladší se stali FALCO reprezentující 
Zlínský kraj pod vedením Jitky Dvorské. Prvenství v kategorii starší obhájily Šípy biologickým tempem, které 
postoupily ze Středočeského kraje, na soutěž se připravují pod laskavým vedením Celie Korittové. 

Každoročně je soutěž spoluvyhlašována s Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy ČR, které ji také 
finančně podporuje. Soutěž je neodmyslitelně spojena s generálním partnerem, společností NET4GAS, s. r. o. 
Za podporu děkujeme rovněž Ministerstvu životního prostředí ČR, Jihomoravskému kraji, Lesům České 
republiky a Nadaci ČEZ. Za spolupráci děkujeme městu Ivančice a SDH Ivančice. 

Bližší informace podá ředitelka soutěže:  
Renáta Kazdová 
tel: 775 724 545 
e-mail: renata.kazdova@csop.cz 
 
Další informace o soutěži najdete na internetových stránkách www.zlatylist.cz 
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